

2025 - "Año de la Protección Integral para Niñas, Niños y Adolescentes y la Lucha contra el Abuso, la Violencia en Todas sus Formas, los Ciberdelitos, por la Accesibilidad Digital para Personas con Discapacidad y la Contribución de las Cooperativas a los Objetivos de Desarrollo Sostenible, así como la Concientización y Promoción de la Funga Misionera"

30/03/2023

## FORMULARIO ANEXO I REGISTRO PROVINCIAL DE LAS PERSONAS SOLICITUD DE RECTIFICACIÓN DE DATOS ART.85 LEY N° 26.413

### SOLICITANTE

Nombre y Apellido	CRISTIAN ALEJAI	NDRO FIDELIS	DOS SANTO	OS	
DNI / C.I	46551032	Nacion	alidad	ARG	ENTINA
Domicilio	PJE TRES VECINOS- BDO DE IRIGOYEN- MNES		Tel.Cel		3741-630753
En carácter de:	PADRE DE/LA I	NSCRIPTA/O			

### **ACTA/S Y DATOS A RECTIFICAR**

ACTA	NUMERO	TOMO	FOLIO	AÑO	DELEGACIÓN	COPIA
Nacimiento	511	3	111	2025	ELDORADO	ARCHIVO
Dato/s incorrecto/s		Apellido del/la Ins	cripto/a	FIDELIS EN	AILY ELENA	
Dato/s Correcto/s		FIDELIS DOS SAN	TOS EMILY EL	ENA		

ACTA	NUMERO	TOMO	FOLIO	AÑO	DELEGACIÓN	COPIA
Dato/s Incorrecto/s		ELEGIR OPCION		Haga clic a	quí para escribir texto	o.
Dato/s Correcto/s		Haga clic aquí par	a escribir tex	to.	-	

ACTA	NUMERO	ТОМО	FOLIO	AÑO	DELEGACIÓN	COPIA
Dato/s Incorrecto/s		ELEGIR OPCION		Haga clic a	quí para escribir texto	Э.
Dato/s Correcto/s		Haga clic aquí para	a escribir tex	to.		

### ADJUNTA COPIA DE DOCUMENTACIÓN RESPALDATORIA:

1	PARTIDA DE NACIMIENTO DE LA INSCRIPTA	2	PARTIDA DE NACIMIENTO DEL PADREDE LA INSCRIPTA
3	PARTIDA DE NACIMIENTO DEL ABUELO DE LA INSCRIPTA	4	NUMERO DEL CUPON DE PAGO

### OBSERVACIONES:

Haga clic aquí para escribir texto.

Sin otro particular, saludo a Ud. muy atte.

BENITEZ FLAVIA MARIANELA Delegada Titular Registro Provincial de las Personas

Firma de Solicitante

xegistro l'rovincial de las Personas



### REPUBLICA ARGENTINA

Tomo	Acta	Año
3	511	2025

**NACIMIENTO** 

And agreement of	En Eldorado - SAMIC ELDORADO
relinerative Called	República Argentina, a
NACIDO	de Emily Elena D.N.I. N° 70.596.600 Sexo FEMENINO nacido el 06 de Marzo de 2025 a las 18:20 horas, en Dr. Prieto S/n - Eldorado
PADRES	Hijo de
	Apellido FIDELIS
DECLARANTE	Según certificado de OBSTETRA JÉSICA NATALI SINNER  Declarante Cristian Alejandro FIDELIS DOS SANTOS Doc. Ident. DNI: 46.551.032  Domicilio Sc. Sn. Pje. Tres Vecinos - Bernardo de Irigoyen  Obra en virtud de Ser el PADRE
	Leída el acta firman conmigo el declarante y la madre. Hábiles Art. 64 - Ley 26994

# 70.596.600

**E** aldona



COCERE ALBINA ELENA Sogueda Jefa Registra Fravincial de las Persenas

a72e3105d391537500c29c6f91b6a4cf

Registro Provincial de las Personas

### REPUBLICA ARGENTINA

10	221	2003
томо	ACTA	ANO

NACIMIENTO

ا المعاجل	ENBERUARDO DE I HOR TEH
	República Argentina, a 9014CE de JUNIO
factor of	de 2005 Yo, Oficial Público de este Registro Civil inscribo el MACIMIE LA DE
FINELIS DOS	CRISTIAN ALESAMARO
SALTOS	Sexo #ASCULIUR nacido el 28 de HRVIERBAS de 2004
CRISTIAN	a las \$1.32horas, en & & C. M. A. D. M. E. T. M. O. Y. E. M. M. C. T. M. O. Y. E. M. M. C. T. M. C. Y. E. Y. E. M. C. Y. E. W. E. W. E. Y. E. W.
ALEJALORD	Hijo de HELSOH LUIS FIDELIS DOS SANTOS
***************************************	ARGEUT, MA. Doc, Ident 22, 761, 081
	y de MANA ASUMERON DOS SAN TOS Doc. Ident 25.724.032-ARG.
	Apellido FIDELIS DOS SALTOS
	Según certificado debt: 05 CAR SALCHEE
	Declarante NELSON LUIS FIDELIS DOS STATES Doc. Ident. 22.761.081
	Domicilio PLE TRES VECIMOS BARGE FACE DE Obra en virtud de SER PROPERTO
	OBRA EM VIRTUS DELLEY HA GIRMA & ETSIS, PROPROSASA PAR
	DELLETO 1800/04, LEIDA EL 3 ZT
	y Lakasat Lungalling 11
***************************************	70 Santo melo ALBA G. DE ECHENIQUE
	The state of the s

02\_290512000134-005407

### Imágen de Acta: 92

3				
1			92	
			2.0	
			· DESIGN T	programo provincial pri lac proconas
				REGISTRO PROVINCIAL DE LAS PERSONAS
1				Section
			Ministerio de Gobierno	Tone Primero
			Division del Estado Civil y Capacidad	NUMBER NOVENTS Y DOS . SAW EN TORU
				NA, Daportono nto Son Podro Provincia
			SANTOS	de 10/3/0/25 República Argentura, a 4000 de 1/0/0/2012/0/2010 de mil noveciontos selenta y 470 Yo. Oficial
			_000	Público superizado procedo si inscribir el NACJIMISNTO de
			+106615	Nékson buis 22761091
			NaLSON.	
			7	del mes de Ockubi e de mil novecientos 3 e k e is k a y
				uno Sh PINALITO Ve asta Degartemento
2				GodoLino FideLis dos SANTOSON IBRADION EIRAM.
				edea Krainta y seis enos de nacionalidad /3/ asi heno
			-	dominista an EL PINALITO
				tipo de v de
				Maria do huz Fidelis dos SANTOS
				y de Doc. ld
			TO BE A PART OF THE	eded effect effect, or nacionalidad
				domiciliads en
				y de
				Esta Inscripción se efectús según la declaración prestada por-
				ah godra . Des lá .
				estado 3 0 4 £ 21.0 edad
				ohrs en whitud de
				And for testings
				Reman GONZALEZ RODRIGUEZON BROSICOCION
				6 64 PTNBLTTO
				Pouro MACHADODO STLVA DO IN REDIENCION
	1			entercological ed ed cuarers Lay sie Le eno, domiciliado en
	1			TOISUNG en domicillado en
	1			heids about a hadinnaron commigo ab dechoras
	1			and the stiges and a state war so bis dos.
	1			" David & regimes ( 1/2" ) El
	-			Thanks attracting
	100			San Tonka
		-		TORUM DELICION DEL W. W. D.
		ang Marana		01_260312003914-003822



REPUBLICA ARGENTINA - MERCOSUR REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS MINISTERIO DEL INTERIOR, OBRAS PUBLICAS Y VIVIENDA

Apellido / Surname

FIDELIS DOS SANTOS

Nombre / Name

CRISTIAN ALEJANDRO

Nacionalidad / Nationality

Ejemplar

Sexo / Sex ARGENTINA

Fecha de nacimiento / Date of birth

28 NOV/ NOV 2004

no de emission / Date of issue ENE/ JAN 2019

CRISTIAN FIRMA IDENTIFICADOI SIGNATURE

Fecha de gencimiento / Date of expiry 22 ENE/ JAN 2034

Tramite Nº / Of. ident. 00579374779 8149

CUIL: 20-46551032-4

46.551.032

DOMICILIO: S/CALLE S/N PJ TRES VECINOS - BERNARDO DE IRIGOYEN - GENERAL MANUEL BELGRANO - MISIONES LUGAR DE NACIMIENTO: MISIONES

Ministro del Intenor O. Pub. y Vavenda



**PULGAR** 

IDARG46551032<6<<<<<<< 0411284M3401228ARG<<<<<<2 FIDELIS<DOS<SANTOS<<CRISTIAN<A



2025 - "Año de la Protección Integral para Niñas, Niños y Adolescentes y la Lucha contra el Abuso, la Violencia en Todas sus Formas, los Ciberdelitos, por la Accesibilidad Digital para Personas con Discapacidad y la Contribución de las Cooperativas a los Objetivos de Desarrollo Sostenible, así como la Concientización y Promoción de la Funga Misionera"

Posadas,....

A LA SEÑORA
DIRECTOR GENERAL
DEL REGISTRO PCIAL
DE LAS PERSONAS
S / D:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud., a los efectos de elevar informe, vistos: los autos caratulados "EXPTE. 1049-A-25, FIDELIS DOS SANTOS CRISTIAN ALEJANDRO S/ RECTIFICACION ACTA DE NACIMIENTO DE FIDELIS EMILY ELENA".-

Que a fs. 01 Se presenta el Sr. FIDELIS DOS SANTOS Cristian Alejandro en su carácter de padre de la menor, acreditando su identidad con el D.N.I. Nº 46.551.032, solicitando que se rectifique en el Acta de Nacimiento de FIDELIS Emily Elena D.N.I. Nº 70.596.600, (Acta 511-Tomo 3°-Año 2025, inscripto en Delegación R.P.P. del Samic de Eldorado-Mnes.) el apellido de la inscripta, donde se consignó como: "FIDELIS", debiendo ser: "FIDELIS DOS SANTOS".-

Que a los efectos de probar lo solicitado precedentemente se adjunta fotocopias certificadas de: 1) Acta de nacimiento a rectificar, 2) Acta de nacimiento del padre, 3) Acta de nacimiento del abuelo paterno, 4) D.N.I. del padre.-

Que del cotejo y análisis de la documental acompañada, este Departamento Jurídico y Legalizaciones del R.P.P. entiende, salvo mejor criterio, que corresponde hacer lugar a lo solicitado; dando el Visto Bueno y Legal, todo ello en virtud de lo previsto por el Art. 85, ley Nº 26413 y normativas concordantes.-

Es cuanto informo.-.

INFORME N° 215/25 DEPTO JURÍDICO Y LEGALIZACIONES



PROVINCIA DE MISIONES
MINISTERIO DE GOBIERNO
REGISTRO PROVINCIAL
DE LAS PERSONAS

Posadas, 23 de Abril de 2025.-

#### DISPOSICION Nº 860/25

Y VISTOS: CARATULADOS "EXPTE Nº 1049-A-25, FIDELIS DOS SANTOS CRISTIAN ALEJANDRO S/ RECTIFICACION ACTA DE NACIMIENTO DE FIDELIS EMILY ELENA".-



#### CONSIDERANDO:

Que a fs. 01 Se presenta el Sr. FIDELIS DOS SANTOS Cristian Alejandro en su carácter de padre de la menor, acreditando su identidad con el D.N.I. Nº 46.551.032, solicitando que se rectifique en el Acta de Nacimiento de FIDELIS Emily Elena D.N.I. Nº 70.596.600, (Acta 511-Tomo 3°-Año 2025, inscripto en Delegación R.P.P. del Samic de Eldorado-Mnes.) el apellido de la inscripta, donde se consignó como: "FIDELIS", debiendo ser: "FIDELIS DOS SANTOS".-

Que a los efectos de probar lo solicitado precedentemente se adjunta fotocopias certificadas de: 1) Acta de nacimiento a rectificar, 2) Acta de nacimiento del padre, 3) Acta de nacimiento del abuelo paterno, 4) D.N.I. del padre.-

Que se accede por Informe  $N^\circ$  215/25 Reg. Departamento Jurídico y Legalizaciones a lo solicitado dando el Visto Bueno y Legal, todo ello en virtud de lo previsto por el Art. 85 de la Ley  $N^\circ$  26.413 y normativas concordantes.-

#### POR ELLO

### <u>LA DIRECTORA GENERAL DEL REGISTRO PROVINCIAL DE LAS PERSONAS</u> DISPONE:

- ARTICULO 1: RECTIFIQUESE, en el Acta de Nacimiento de FIDELIS Emily Elena, (Acta 511-Tomo 3°-Año 2025, inscripto en Delegación R.P.P. del Samic de Eldorado-Mnes.) el apellido de la inscripta, siendo lo correcto: "FIDELIS DOS SANTOS".-
- ARTICULO 2: COMUNIQUESE, oportunamente, por Departamento Despacho del R.P.P. a la Delegación del Samic de Eldorado-Mnes. a los efectos de cumplimiento.-
- <u>ARTICULO 3</u>: REGISTRESE, Comuníquese, cumplido, ARCHIVESE por Departamento Despacho del Registro Provincial de las Personas.-

ECHEVERRIA Firmado digitalmente por ECHEVERRIA Paula Brigida Paula Brigida - 62 002 5.04.23 11:02:13



### REPUBLICA ARGENTINA

Tomo	Acta	Año
3	511	2025

NACIMIENTO

	En Eldorado - SAMIC ELDORADO	
	República Argentina, a Ocho de Marzo	
	de 2025 Yo, Oficial Público de este Registro Civil inscribo el NACIMIENTO	
2	de Emily Elena D.N.I. Nº 70.596.600	
SCIDO CONTRACTOR	Sexo FEMENINO nacido el 06 de Marzo de 2025	
ž	a las 18:20 horas, en Dr. Prieto S/n - Eldorado	
_	Hijo de Cristian Alejandro FIDELIS DOS SANTOS	
ACKES	Doc. Ident DNI: 46.551.032 Nacionalidad: ARGENTINA	
₹	y de	
	Doc. Ident. DNI: 49.027.117 Nacionalidad: ARGENTINA	
	Apellido FIDELIS	
ا ت	Apellido FIDELIS  Según certificado de OBSTETRA JÉSICA NATALI SINNER  Declarante Cristian Alejandro FIDELIS DOS SANTOS Doc. Ident. DNI: 46.551.	
3	Declarante Cristian Alejandro FIDELIS DOS SANTOS Doc. Ident. DNI: 46.551.	032
5	Domicilio Sc. Sn - Pje. Tres Vecinos - Bernardo de Irigoyen	
ź	Obra en virtud de ser el PADRE	
	Leída el acta firman conmigo el declarante y la madre. Hábiles Art. 64 - Leg 26994	
	Rectificación	183
	Disposición N° 860/2025 de fecha 23-04-2025. Expte N° 1049-A-2025. ART	

Disposición N° 860/2025 de fecha 23-04-2025. Expte N° 1049-A-2025. ART. 1 RECTIFIQUESE, en el Acta de Nacimiento de: FIDELIS Emily Elena, (Acta 511- Tomo 3°- Año 2025, inscripto en Delegación R.P.P. del Samic de Eldorado-Mnes.), el apellido de la inscripta, siendo lo correcto: "FIDELIS DOS SANTOS".- ART. 2° y 3° de forma. Firmado Dra. Paula Brigida Echeverría, Directora General del R.P.P. Hay un sello. Posadas- Misiones.- 23-04-2025.

a72e3105d391537500c29c6f91b6a4cf